makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekxno4YeHna nepenay, Pagnartop

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Apruyn 38004

=34

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Infiniti FX 35 3.5 2002-2006 ||Infiniti FX 45 2002-2006

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

KomnnekT kpenexa

1 / MP 70x20x6 A15 M10 3wr |7 \ > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 3wt
D 4
2 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 4wr (8 > BonTt DIN 933 — 8.8 10x050 2wt
3 —)  |Aemndep 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x070 2 wr
) _ = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
4 » Bont DIN 933 -8.8 08x030 [4wT |10 =) M10, cpenrss cepust 7 wr
o LWan6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
5 £7 |MO08, cpeaHsis cepust 4wt |11 *200* 7wt
~ Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
6 = |*200* 4wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha 0TBEPCTUSA NMOHXepPOoHOB KpoHLuTenHbl npu nomotuy MY 60x14x6 A20B10 M8, bontos M8x30, Lanb 8 n Mposepos 8.

2. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHyto barnky nepeaHe NoaBeCKV 3agHMeE TOYKU KpenneHns nepsoro LLuta 3awmutel COBMECTHO C NepeaHMMM ToUYKamm
kpenneHus sToporo LLnta 3awmTtsl npm nomowwm MNP 70x20x6 A15 M10, Bontos M10x70, LLain6 10 n Mposepos 10.

3. YcTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMNEeHHble KpOHLLTeHbI nepeaHme Touku kpennenns 3awmTel npu nomowm bontos M10x30, LLaii6 10 n Mposepos

10.
4. YcTaHOoBUTL Ha nonepeYHyto 6anky 3agHue ToYKu KpernneHust BToporo LLjuta coBMecTHO ¢ nepeaHvMu ToYKaMu Kpennenust TpeTbero LLinta

BawwTbl npy nomotum Mpwkmumos, Bontos M10x50, LLan6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBUTb Ha MonepeyrHy 3aJHI00 TOUKY kpenneHus TpeTtbero Luta 3awmtel npu nomowm MNP 70x20x6 A15 M10, Bontos M10x30, LWan6 10 n

'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:18:26




